
 

◆ 回答者数  74 名 ◆実施期間：2018 年度 

 

 項目内容 はい いいえ 
無回答 

わからない 

1 お子さまの活動スペースは適切に確保されていますか 73  1 

2 職員の専門性は十分ですか 65  9 

3 教室内はお子さまの状態に配慮された環境ですか 73  1 

4 個別支援計画はお子さまの状況やニーズに合っていますか 73  1 

5 お子さまが楽しんでプログラムに取り組めるような工夫はされていますか 73  1 

6 お子さまの幼稚園・学校等との情報共有や連絡調整は適切に行われていますか 15 12 47 

7 
支援の内容、利用者負担金額等について丁寧な説明や、教室及び活動の概要などにつ

いての情報を受けていますか 
73  1 

8 
日頃からお子さまの状況を保護者様と共有し、お子さまの発達状況や課題について共

通理解がもてていますか 
69 1 4 

9 
保護者様からの相談に適切に応じ、家庭での対応方法などについて必要な助言と支援

が行われていますか 
61 1 12 

10 
保護者様向けのイベントや行事の開催など、保護者様も満足できるような工夫はみら

れますか 
51 5 18 

11 支援中のお子さまの様子がわかるよう工夫されていますか 73  1 

12 個人情報に十分注意されていますか 71  3 

13 
防犯対策、非常災害等の対応方法について保護者様にもわかるように周知されていま

すか 
73  1 

14 お子さまは通所を楽しみにしていますか 72  2 

15 当教室の支援に満足していますか 74   

 

 

 

 

・テレビモニターの音が聞こえるようになると内容がわかりやすい気がします。 

★皆様が少しでも楽しく過ごしていただける環境で、レッスンが受けられるように日々改善をしております。い

ただいたご意見は今後の参考にさせていただきます。 

 

・いつも丁寧な対応をして頂き、運動に苦手意識のある子供にも楽しさを教えて頂け、楽しみに通っています。 

★楽しく運動していただけてうれしいです。今後ともよろしくお願いいたします。 

 

・いつもありがとうございます。２人ともお世話になり、２人とも毎回楽しみしています。成長を感じられます。 

★成長を感じていただけているということ、ありがとうございます。これからも楽しみながら成長していただけ

る工夫をしてまいります。よろしくお願いいたします。 
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いただいたご意見と教室での改善策について 


